

Děkanka
Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické v Praze
vypisuje výběrové řízení na obsazení těchto pozic:

- 1 místo **Profesor / Profesorka** na Katedře ekonomie

Požadavky: profesura v oboru ekonomie či oboru příbuzném, aktivní znalost cizího jazyka, publikační a pedagogická činnost, zkušenost s řešením vědeckých grantů a projektů.

- 2 místa **Docent / Docentka** na Katedře ekonomie

Požadavky: habilitace v oboru ekonomie či oboru příbuzném, aktivní znalost cizího jazyka, publikační a pedagogická činnost, zkušenost s řešením vědeckých grantů a projektů.

- 1 místo **Docent / Docentka** na Katedře hospodářské a sociální politiky

Požadavky: habilitace v oboru hospodářské politiky či oboru příbuzném, aktivní znalost cizího jazyka, publikační a pedagogická činnost, zkušenost s řešením vědeckých grantů a projektů.

- 2 místa **Odborný asistent s Ph.D. / Odborná asistentka s Ph.D.** na Katedře ekonomie

Požadavky: doktorát v oboru ekonomie či oboru příbuzném, aktivní znalost cizího jazyka, publikační a pedagogická činnost.

Hledáme motivované a kvalifikované akademické pracovníky s publikační a grantovou činností v posledních 10 letech, kteří mají zájem se podílet na rozvoji příslušných oborů v oblasti výzkumu a pedagogiky. Předpokladem je kvalitní vědecko-výzkumná činnost, včetně zkušeností s realizací grantové a projektové činnosti, která umožní zapojení do garantování předmětů a případně celých programů. Nabízíme příležitost zapojit se do modernizace výuky a výzkumu na fakultě, profesní růst formou individuálních školení a velmi dobré finanční ohodnocení odpovídající dosaženým výsledkům.

Rozsah pracovního úvazku a datum nástupu dle dohody.

Písemnou přihlášku, profesní životopis, doklady o dosaženém vzdělání včetně dosavadní odborné a pedagogické praxe, vědecké a publikační činnosti doručte do 30 dnů od zveřejnění na adresu: Vysoká škola ekonomická v Praze, Národohospodářská fakulta, Mgr. Zuzana Divínová, nám. W. Churchilla 4. 130 67 Praha 3 nebo emailem: zuzana.divinova@vse.cz.